



OSNOVNA ŠOLA
FRANJA GOLOBA PREVALJE



POLJE 4, 2391 PREVALJE, TEL. 02/8234500, FAX 02/8234501
SPLETNA STRAN: <http://os-prevalje.mojasola.si>
E-MAIL: o-fgprevalje.mb@guest.arnes.si

Datum, 17.9.2012

Občina Prevalje
Trg 2a
2391 Prevalje

Obrazložitev k spremembi oblikovanja oddelkov v vrtcu Prevalje in ceni programa v posameznem starostnem obdobju

V Enoti vrtca Prevalje so se oblikovali oddelki otrok na podlagi števila vseh vpisanih otrok za šol. leto 2012/13. Cena programa je bila izračunana na številu otrok 1. st. obdobja in številu otrok 2. st. obdobja ter pripadajoče sistemizacije.

Meseca julija so starši prejeli odločbe o sprejetju otrok v vrtec ter pogodbe, s katerimi se sklenejo medsebojne obveznosti med starši in vrtcem.

9 staršev je že v mesecu avgustu odstopilo od vpisa otroka v vrtec, vendar je vrtec imel na čakalni listi še 6 otrok, kateri so se razporedili na prosta mesta v obeh enotah. Ugotovili smo, da je bil **kombinirani oddelok** otrok s polovičnim normativom in eno strokovno delavko **preoblikovan v oddelok 1. star. obdobja**. Tako je imela Enota vrtca po preoblikovanju oddelka vpisanih 240 otrok namesto 243, kot smo jih evidentirali v mesecu juniju. Povečalo se je število mlajših otrok, nekoliko pa se je zmanjšalo število starejših otrok. Oddelki obeh starostnih skupin so bili tudi v tem primeru oblikovani na največji dopustni normativ.

Dne 31.8.2012 pa je enota vrtca prejela še 2 izpisnici za otroka(zaradi selitve v drugo občino) in v prvem tednu septembra je podalo izpis otroka iz vrtca še 5 staršev.

Predvidevamo, da so bili temeljni razlogi za takšno število izpisov predvsem nove odločbe o plačilu programa vrtca za posameznega otroka, ki jih je izdal Center za socialno delo in plačilo drugega otroka v višini 30 %. V večini primerov so bile te odločbe višje, kakor v lanskem letu.

V času od 3.9. – 7.9 smo sprejeli v vrtec Prevalje 2 novo vpisana otroka za 1. st. obdobje, 1

otrok je vpisan z mesecem oktobrom in 1 otrok z mesecem novembrom, medtem ko je prejel 1 otrok odločbo o dodatni strokovni pomoči, kjer se normativ v oddelku zniža za enega otroka. V mesecu oktobru bo Enota vrtca Prevalje izkazovala do občine 4 nevpisane otroke.

Zaradi spremenjenega števila otrok v posamezni starostni skupini in spremembe oddelkov, Občini Prevalje predlagamo spremenjeno ceno programa in oblikovane oddelke.

Lepo vas pozdravljamo!

Pripravila: Tatjana Grahovac, pom. ravnateljice

Ravnateljica: Mira Hancman

